

## Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	

### Bauvorhaben Kratzweg 70 in Köln-Merheim

In der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk am 19.10.2017 wurde unter TOP 9.3.2 eine mündliche Anfrage durch die Bezirksvertreterin Frau Grevén-Thürmer gestellt. Es geht darum, dass auf dem Grundstück Kratzweg 70 im Stadtteil Merheim ein neues Bauprojekt geplant sein soll.

#### Frage 1:

Liegt schon eine Baugenehmigung vor?

#### Antwort der Verwaltung:

Nein.

#### Frage 2:

Wie ist der Sachstand zu diesem Projekt?

#### Antwort der Verwaltung:

Es liegt ein Bauantrag zur Errichtung von zwei Mehrfamilienwohngebäuden mit insgesamt 28 Wohneinheiten sowie einer Tiefgarage vor. Die Antragsprüfung ist derzeit noch nicht abgeschlossen. Aktuell finden mit der Antragstellerin noch Gespräche auch bezüglich einer Reduzierung des Bauvorhabens statt.